«Жизнь коротка, но человек вновь проживает ее в маленьких детях» 
(Анатоль Франс).

       Именно эта цитата, когда -то сыграла большую роль в моей жизни. Еще в школьном возрасте мне было интересно наблюдать за маленькими детьми в оздоровительном лагере. Их искренность, открытость и большая неудержимая жажда познать окружающий мир приводила меня в трепет, я понимала, что вмести с детьми я каждый день открывала что -то новое для себя. И желание познавать мир глазами малышей толкнуло меня поступить в педагогический колледж. С тех пор я каждый новый день учусь у них видеть что-то новое в этом мире.

        И, конечно, самое главное в моей работе - ощущение, что ты, твои передаваемые чувства, знания, умения являются фундаментом всесторонне развитой, пусть хоть и пока маленькой личности.

        Каждый маленький человечек – это индивидуальная личность, и именно индивидуальный подход к каждому ребенку помогает мне в моей работе расположить малыша к себе, раскрыть все его умения познавать, изучать и исследовать весь мир вокруг него, подготовить социально-адаптированную личность в нашем обществе.  

        В современном образовании основу деятельности всех субъектов педагогического процесса составляет модель «Я сам учусь, а не меня учат», поэтому в своей работе стараюсь использовать современные педагогические технологии, такие как игровые, проектную деятельность, здоровьесберегающие технологии. Гибкое применение данных технологий помогает мне достичь прогнозируемого результата.   

         В работе с родителями считаю очень плодотворной и эффективной такую форму работы как проведение «Коучинга», где любую возникшую проблему или поставленную задачу можно решить способом дискуссии, где педагог и родители в своих высказываниях равноправные партнеры и приходят к единому принятому решению.

           «Истоки способностей и дарования детей на кончиках их пальцев. Мы возвращаемся к истокам, чтобы обрести себя, чтоб знать историю и культуру своего народа». Слова, сказанные Сухомлинским В.А., очень глубоко раскрывают важность творческого развития детей, понимая это, я определила для себя тему по самообразованию «Приобщение детей младшего дошкольного возраста к народному творчеству посредством прикладного искусства». Сейчас моим воспитанникам 3 года и результаты у нас еще маленькие, но я уверена, что в дальнейшем мы вырастим творческими личностями!
