
ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА 
ВАГНЕР ЛЮДМИЛЫ НИКОЛАЕВНЫ.

Средь моря значимых профессий
Себе я выбрала одну
Её нет в мире интересней
Она живёт в детском саду
(из песни «Профессия воспитатель» 
автор Бушуева О.В.)
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          Почему я выбрала профессию «воспитатель»?   Попробую ответить на этот вопрос. 
          Я росла старшим ребенком в простой рабочей семье. В нашей семье не было педагогов, родители работали с утра до вечера. Мне часто приходилось присматривать за младшим братом, помогать маме. Я отводила и забирала брата из садика, пока не было родителей дома, вся ответственность по дому лежала на мне. Я росла веселой, доброй, отзывчивой и ответственной девочкой. Меня переполняла гордость, что мама доверяла мне важные дела. Мне это очень нравилось, я чувствовала себя значимой, взрослой, понимала, что моя помощь необходима родителям. С малышами я всегда водилась- взрослые доверяли мне погулять с их детьми, а со старшими я устраивала разные концерты для детей и их родителей. Сделав самодельную ширму и нарисовав героев – мы показывали целые спектакли по, любимым для нас, советским мультфильмам. Попав в детский сад, я поняла, что не получала ранее такого удовольствия от работы… 
          Помню, первое чувство, которое охватило меня, когда я начала работать с детьми – это головокружение от их маленького роста, неуверенность в своих собственных силах: а смогу ли я? а стерплю ли я? И еще один вопрос, который волновал меня не меньше других: «Удастся ли мне отдать детям все, что я знаю и умею?». Ведь дети- существа непредсказуемые, жаждущие, ждущие, ищущие… они любопытны и наблюдательны, упрямы или сговорчивы, активны или пассивны, шумные и озорные. Мои ребятишки очень любят играть в подвижные игры, рисовать, клеить и лепить, смотреть мультики, рисовать на сухом песке пальчиком.
              И вот сейчас я могу с полной уверенностью сказать, что свой выбор я сделала правильно.
Я – воспитатель детского сада, в этом вся моя жизнь, моя судьба! 

