Я - Воспитатель!!!

Детство – важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как
    прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его
    разум и сердце из окружающего мира, от этого в решающей степени зависит
    каким человеком станет сегодняшний малый».
В.А.Сухомлинский «Сердце отдаю детям»

Я часто задумываюсь… почему я выбрала профессию воспитателя? Размышляя, прихожу к выводу, что мой выбор профессии был более чем сознательным.           Когда я вспоминаю свой детский сад, куда я ходила, в памяти всплывает тепло, любовь и забота с которой встречали меня каждое утро. Мне нравилось, как воспитатель общалась и играла с нами.  Когда подросла, уже считала, что среди множества различных профессий на земле профессия воспитателя самая интересная и благородная. Всем говорила, что я буду воспитателем.  Кто-то усмехался, услышав это, кто-то жалел, кто-то осуждающе качал головой: «Ну и работу себе выбрала…». Но и теперь я готова произносить это с гордостью и десятки раз - это моя жизнь, моя судьба. Да, именно судьба. Первый опыт, полученный в педагогическом колледже, хотелось применить незамедлительно. «Учить детей! Что может быть интереснее для молодой девушки?» - думала я. Конечно, интереснее может быть многое, но как важно реализовать себя там, где хочешь больше всего.
И вот  Я – воспитатель детского сада.  Осознаю значимость своей профессии, когда вижу распахнутые на встречу глаза малышей, глаза готовые вместить в себя весь мир, глаза, жадно ловящие каждое твое слово, твой взгляд, твой жест. И ты понимаешь, ты нужна им, ты для них целая вселенная. В моем представлении воспитатель - это, прежде всего друг детей, их помощник, советчик и союзник.  Не человек, дающий, готовые истины, а друг, который объяснит и поможет найти верное решение. 
Трудно не согласиться с высказыванием Ш. А. Амонашвили  «Если человек прошагал свое детство без общения с добрым, ласковым, мудрым, горячо любящим его человеком, это значит, он потерял тысячу прелестных сказок, увлекательных прогулок, мудрых наставлений, он тысячу раз оказался незащищенным и тысячу раз споткнулся о камни».
Воспитатель – это искатель, странник, всегда находящийся в пути, поиске новых решений, методов и средств, причем индивидуальных для каждого ребенка, чтобы он как меньше спотыкался на своем пути в детском саду. 
Именно поэтому, организуя образовательную деятельность детей, создаю условия   для   развития у каждого ребёнка стремления к проявлению инициативы и самостоятельности, к поиску разумного и достойного выхода из различных жизненных ситуаций. Я стараюсь научить каждого ребенка жить в согласии с самим собой и окружающим миром, разбудить в детях любознательность, взаимопонимание и человеколюбие, чтобы такие качества, как добро, истина, любовь, красота, сострадание, оставались для них главными ценностями жизни.   Я горжусь, когда у меня это получается! 
Воспитатель для меня - это человек, желающий меняться и совершенствоваться. 

Одним из самых важных факторов, влияющих на профессионализм воспитателя, является, на мой взгляд, самообразование. Национальный проект «Образование» реализуемый в нашей стране говорит нам о том, что современный педагог должен быть готов к непрерывному повышению профессионального мастерства.
 Учитывая потребности и возможности современных детей, я понимаю, что необходим поиск новых приемов и технологий.  Глубокие знания общий кругозор, интерес к проблемам и новинкам воспитания- все это необходимо воспитателю, чтобы раскрыть и показать малышу мир в разнообразии его предметов, красок и отношений. Но гораздо важнее, когда воспитатель не просто источник знаний, а учит детей добывать знания, объективно оценивать себя и свои возможности, учит работать самостоятельно, отвечать за результаты своего труда и своих поступков. А ребенок умеет применять приобретённые знания и умения в новых для себя ситуациях.
Назвать легкой работу воспитателя нельзя. Это кропотливый ежедневный труд, на мне лежит огромная ответственность за воспитание маленького человека. Счастливые лица и улыбки моих детишек, и благодарность родителей- подтверждение тому. 
Мне приятно видеть результат поставленных целей и задач. Приятно слышать слова благодарности от родителей.
Я люблю свою профессию за то, что вместе с детьми расту, развиваюсь и многократно проживаю самое счастливое время - детство. Каждый день я с радостью бегу в детский сад, знаю, что меня там ждут светлые, жизнерадостные детишки.
[bookmark: _GoBack]Я очень надеюсь, что мои воспитанники станут успешными, умными,       образованными, культурными и счастливыми людьми, и в этом будет частичка моего труда. 

           Я знаю, я не напрасно тружусь,
           Я воспитатель и этим я горжусь!
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