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МАДОУ АР детский сад «Сибирячок»
«Моя профессия – Логопед»
Каждый из нас в своей жизни вспоминает: кто - то  первого учителя,   кто - то  первого воспитателя,  которые всегда помнят своих воспитанников.  Они первые не только закладывают в ребёнка фундамент для дальнейшего развития, но и отдают частичку своего сердца и души. Поэтому ещё в школе я решила: «Буду воспитателем!». И вот, в 1994 году переступила порог детского сада «Теремок» в качестве воспитателя. Так как человек я творческий и очень люблю общаться с детьми, работать с дошкольниками было легко и приятно, а главное, интересно. Особенно понравилось, что работа воспитателя - творческая. Каждый день вместе с детьми нужно придумывать, изобретать что-то новенькое, увлекательное, творить чудо или сказку, открывать какой-то секрет, разгадывать тайну, спасать кого-нибудь или помогать в чем-либо и еще много-много всего. Обстоятельства сложились так, что проработав 10 лет, мне пришлось уйти в школу.  Но волею судьбы,  профессия вновь выбрала меня, и спустя 11 лет я снова вернулась в детский сад. 
В 2013 году я пришла  в детский сад «Ёлочка», который посещала когда-то сама, здесь работала учителем – логопедом Надежда Эдуардовна Тишина, которая была моим кумиром как воспитатель и как педагог. «Хочу быть похожей на Надежду Эдуардовну!», и моя мечта сбылась.   Мне предложили работу учителя – логопеда и это в корне поменяло мою профессиональную деятельность. Нужно заново освоить профессию, поменять направление работы с детьми. Поэтому я  поступила и прошла переподготовку в Тюменском областном государственном институте развития регионального образования по программе «Логопедия».
В миссии педагога это, прежде всего, профессионализм, постоянное самосовершенствование: развиваемся мы - развиваются наши дети! Индивидуальный подход к каждому ребенку, активное творческое начало в любом виде деятельности. Любовь к детям - не просто слова - это терпение, помощь, уважение маленького человека. 
Наряду с традиционными методами и приемами логопедической коррекции, использую современные образовательные технологии и методики развивающего обучения: здоровьесберегающие - кинезиологические упражнения А.Л. Сиротюк, инновационные коррекционно-развивающие методики:  «Буквограмма» Шишковой С.Ю.; «Мои первые слова» Шишкиной Н.А.; компьютерные технологии и логопедические программы – серия обучающих игр «Игры для Тигры», «Учимся правильно говорить», «Логика», аудиопособие «Логопедические распевки» к авторской программе по Логопедии Т.С. Овчинниковой; интерактивные мульти – уроки «Веселая азбука». 
    С успехом использую  интернет-ресурсы для поиска необходимой информации, для организации непосредственно образовательной деятельности детей. Создала страничку логопедической группы «Сибирячок – Речевичок» на сайте «Одноклассники», на сайте детского сада «Сибирячок» корпус №1:  http://sibiryachok-abatsk.ru/, где взаимодействую с родителями воспитанников, по волнующим их вопросам в  организации совместной деятельности с детьми по коррекции речи.
Считаю, что для решения нацпроекта «Образования» и «Демографии» необходимо обеспечить молодых специалистов собственным жильем, чтобы они оставались на селе и имели рабочее место.
- Личным вкладом в повышение качества образования считаю участие  с детьми и свое активное участие и в различных педагогических конкурсах и мероприятиях: -  
2016 г. Всероссийский  конкурс чтецов «Жар птица» (диплом Лауреата 3 степени),
2017 г. - Областной  конкурс   «У колыбели талантов» для детей с ограниченными возможностями здоровья  в номинации декоративно прикладное творчество, (Гран-при «Творчество без границ»),
2017 г.  - Региональный конкурс «Виртуальный вернисаж»,  (Диплом участника – ребенок ОВЗ).
2018 г. - Международный конкурс  «Мой успех», ребенок инвалид, (Диплом 2 место), 
2018 г. - районный  конкурс детского творчества «Абатские родники-2018»  в номинации «Художественное слово» (диплом III степени) 
2018 г. – Муниципальный конкурс профессионального мастерства «Воспитатель года – 2018» (Диплом I  степени)
2019 г. – районный  фестиваль народного творчества «Разноцветие талантов -2019» номинация: Театрализация  госпожа «Ненависть» - (Диплом лауреат)  

В межаттестационный период работаю по теме самообразования «Использование информационно-коммуникативных технологий в коррекционной работе учителя логопеда».  Разработала ряд  презентации в PowerPoint для занятий по автоматизации звуков в словах и предложениях, обогащения словаря, игры для развития грамматического строя речи по лексическим темам. 
[bookmark: _GoBack]Что будет завтра? Завтра будет новый день, на меня снова будут смотреть, жаждущие ответов на все свои вопросы, глаза моих «дошколят». А я буду стремиться к тому, чтобы найти эти ответы, чтобы реализовывать на практике свои идеи и замыслы, постоянно повышать собственный профессиональный уровень, свое педагогическое мастерство.
Осознание того, что дети пришли ко мне с речевыми дефектами, а ушли с грамотной  и красивой речью, приобрели новые знания, умения,  коммуникативные навыки, которые им помогут в жизни и при обучении в школе, наполняет моё сердце радостью, гордостью за себя, за свой детский сад, за то, что я не зря выбрала свой профессиональный путь.
Звонкий смех, удивленные глаза,
радость маленьких побед…
Разве может что – либо сравниться с этим? 
Только собственная радость от того, 
что доставил  большую радость           
маленькому человеку…
