
Лущикова Татьяна Михайловна, воспитатель структурного подразделения МАОУ Казанская СОШ Казанского детского сада «Ёлочка»
"Лучший путь сделать детей хорошими - сделать их счастливыми"
                                                                                    (Оскард Уайльд)
[bookmark: _GoBack]Мой выбор уже сделан, я - воспитатель. "Почему я выбрала именно профессию педагога дошкольного образования?". Свою профессию я выбрала по велению своего сердца. Каждый человек - творец своей судьбы. Вот и я свою судьбу творю сама, поэтому моим вторым домом и второй семьёй стал детский сад. Главным в своей профессии я считаю - талант и высокий профессионализм воспитателя.
Основные качества воспитателя - это любовь и доброта к детям. Я очень люблю свою работу, считаю профессию воспитателя лучшей для женщины. Ведь главное качество женщины - это материнство и я по матерински стараюсь окружать детей заботой, лаской и вниманием. В ответ от детей получаю новый заряд позитива, творчества, массу положительных эмоций. Рядом с детьми ощущаешь себя всегда молодой, живой и энергичной.
    Я стараюсь как можно больше дать детям знаний и умений, и приподнести их в интересной форме. Очень много внимания уделяю творческому развитию детей; мы рисуем, лепим, мастерим, экспериментируем, используем современные техники и технологии. Участвуем с детьми в разных конкурсах. Много беседуем и играем. Стараюсь как можно чаще применять инновационные технологии в воспитательном процессе. В настоящее время дети развитые и уникальные, поэтому нужно искать новые   формы и методы воспитательного процесса.
Воспитатель для детей и учитель, который всё знает, всему научит, и товарищ по игре, и близкий человек, который всё поймёт и поможет в трудную минуту.
Мне нравится каждый день общаться с детьми. Видеть в этом радость и удовлетворение. Думать о них. Радоваться успехам, переживать за неудачи. И просто любить.
Я - воспитатель, и горжусь этим, ведь жизнь свою я посвящаю детям.

