Визитная карточка 
педагога Наурзалиевой Ольги Владимировны 
«Я – Воспитатель!»
Я Наурзалиева Ольга Владимировна, мне 32 года. Работаю воспитателем  в детском саду МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №7» г.Тобольска.

Что повлияло на Ваш выбор профессии?

К этой профессии я пришла не сразу. Поступая в институт, даже не думала, что стану воспитателем. В детский сад меня привели мои дети. Знакомство с воспитателями своих детей, их профессионализм, самоотдача в работе произвели на меня большое впечатление. Я задумалась над тем, что воспитание детей есть государственная задача, большая ответственность перед детьми и их родителями. Это нелегкая, нужная и почетная работа. Мне нравилось заниматься с ними, учить их чему-то новому. Всё это повлияло на мой выбор, и я решила стать воспитателем.
Что считаете главным в своей работе?

Считаю, что самое главное в работе воспитателя – любовь и уважение к детям! Каждый ребенок, приходящий в детский сад это маленький, не раскрывшийся цветочек. Задача воспитателя не погубить этот цветок, а помочь ему раскрыться. А чтобы любой цветок расцвёл, ему необходима любовь и забота. Воспитатель должен любить свою работу, любить своих детей.
Понимание миссии педагога в современных условиях.
Миссия современного воспитателя заключается в том, чтобы воспитать творческую, креативную и коммуникабельную личность. В детском саду нужно создавать условия для реализации индивидуальных способностей каждого ребенка. Единого подхода к детям нет, ведь все они такие разные.

Современный воспитатель должен идти вперед, совершенствовать свое мастерство. Воспитатель должен быть творческой личностью, потому что вместе с детьми мы живем в мире сказок и фантазий, где нужно уметь петь, танцевать и «оживлять» игрушки.

 Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми?
Чаще всего в своей работе с детьми я использую здоровьесберегающие  технологии, проектную деятельность, исследовательскую деятельность и игровые технологии. Мои воспитанники, как, наверное, все дети, больше всего любят игровую деятельность.

  Чем любят заниматься Ваши воспитанники?
Мои дети с удовольствием играют в подвижные игры, выполняют ритмичные движения под музыку, любят рисовать красками, также использовать нетрадиционные техники рисования, очень нравится соленое тесто и пластилин.
 Что в большей степени волнует современных родителей?
 Современных родителей больше всего волнует здоровье детей, образование детей и их развитие. Часто можно услышать вопрос: «Что сегодня делал мой ребенок, чем занимался?».

  Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными?
Наиболее эффективными формами общения с родителями считаю родительские собрания и индивидуальные беседы.

Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования?

· Доступность мест в детских садах, для чего необходимо строить новые современные детские сады.

· Укрепление здоровья детей и родителей через пропаганду здорового образа Повышение уровня образования педагогических кадров.
· Повышение уровня образования педагогических кадров.
 Ваши достижения в работе.
Достижением в своей работе считаю наличие хороших и доверительных отношений между воспитателем и детьми, уважение родителей к воспитателю. Дети слушают и слышат меня, показывают хорошие результаты в развивающих играх. Умения и навыки, приобретаемые детьми в повседневных делах заметны. Дети добры, отзывчивы, трудолюбивы. Совместно с детьми совершенствуется и мой уровень воспитателя. И это я считаю своим небольшим достижением.
