Визитная карточка учителя-логопеда Юлик Светланы Анатольевны
«Успех ребёнка – это успех моей работы, моей жизни».
У каждого человека своя жизнь, своя судьба. У кого-то она то белая, то черная. У кого-то серая, тусклая, однообразная. А моя жизнь яркая, разноцветная, не один день не похож на другой. А началась она 15 мая 1974 года. Я росла скромной и доброй девочкой, также как все любила мороженое и обожала кататься на велосипеде. 
1 сентября 1981 года я села за школьную парту и стала примерной ученицей школы № 2. Когда я шла из школы домой, мой путь проходил мимо детского сада «Березка». Я смотрела на гуляющих детишек и воспитателей, слушала их веселый смех и мечтала, что когда-нибудь я выйду гулять, а за мной вприпрыжку будут идти три десятка детишек и мы будем обсуждать что-то новое, неизведанное, восхищаться красотой окружающего мира.
Медленно, но верно я шла к своей цели. В 1995 году окончила Ишимский государственный педагогический институт имени П.П. Ершова. Работала воспитателем, и вроде бы вот она, моя мечта. Я иду с детьми, но увы почему-то не все детишки, общаясь со мной могут обсуждать и выражать свои мысли. Я смотрела в глаза этих детей и видела в них столько недосказанных слов. Тогда я решила, что обязательно помогу ребятишкам. И в 2013 году окончила Тюменский областной государственный институт развития регионального образования по специальности «логопедия».
С тех пор прошло шесть лет.
И вот я уже учитель-логопед.
Теперь преподаю всерьез.
Учу детишек звуки правильно все произносить
И грамотно, красиво говорить.
Моя профессия требует очень много времени и сил. Но если долго мучиться, кто-нибудь научится.
В стенах родного детского сада я не только учитель-логопед, но и лето красное, старичок-лесовичок - 
Сегодня королева Осень, 
А завтра леший, а может домовой, 
А в новый год, конечно, главный я герой.
Это все мои роли на детских праздниках, через которые я стараюсь найти эмоциональный контакт с детьми.
Свой, пусть еще небольшой опыт работы я представляю на муниципальных и всероссийских конкурсах.  Участвовала в муниципальном конкурсе по использованию ИКТ в образовательном процессе. В 2018 заняла первое место в муниципальной выставке печатной продукции, представив лучшее практическое пособие «Волшебные звуки». В феврале 2019 года приняла участие в муниципальном конкурсе «Педагог года» в номинации «Учитель-логопед». Призового места я не заняла, но приобрела огромный опыт. Многое, увиденное на конкурсе, применила в своей работе, например, акватерапию – в рамках форума «Большая перемена - 2019» провела мастер-класс для родителей «Игры с водой в речевом развитии детей раннего возраста». 
Являюсь членом ППк образовательного учреждения. 
В течение 3-х лет организую ежегодный конкурс чтецов на базе нашего сада.
В своей профессиональной деятельности использую традиционные методики развития речи, но для поддержания у детей интереса к занятиям, для достижения лучших результатов в коррекционной работе включаю в занятия инновационные технологии - метод наглядного моделирования, биоэнергопластику, сказкотерапию, дидактические игры, интерактивные игры, игры с водой. 
Осваиваю новые формы работы – дистанционное обучение: создаю и размещаю в сети интернет видео по автоматизации звуков в домашних условиях. Нахожусь в постоянном поиске.
 
     

