Визитная карточка Каримовой Алсу Хисатулловны, учителя – логопеда структурного подразделения 
МАОУ Мальковская СОШ
    Свою профессию я выбрала по велению сердца. 

Вся моя трудовая деятельность связана с детьми и для детей. Я всегда чётко для себя знала, что педагогика – моё призвание.

   За всё время работы я ни разу не усомнилась в правильности выбора профессии. Нет для меня большего счастья, чем работать с детьми! 

   Работая с детьми, видя какие речевые проблемы у детей, я решила – буду помогать детям в овладении правильной речью.                                                  

   Мой случай, думаю, нетипичный. Пришла в логопедию поздно.
Так уж получилось, что в 50 лет, получила второе педагогическое образование – учитель-логопед.
   Решила, что не стоит бояться рисковать, меняться, учиться жизни.                  Стоит пробовать, дерзать, творить, не останавливаясь на достигнутом. 
    Опираясь на свой опыт в работе с детьми, могу сказать, что главное - никогда не надо жалеть ни сил, ни времени на то, чтобы малыш окунулся в атмосферу доброты, доверия, доброжелательности, чтобы ушел с занятия с запасом хорошего настроения и желанием прийти вновь. 

    Поэтому я стараюсь, чтобы каждое моё общение с детьми было для них маленьким островком радости, продумываю все моменты творчества, чтобы всегда видеть огонек в детских глазах.      

     Моя миссия, как учителя-логопеда - подготовить воспитанников, чтоб при поступлении в школу обладали: хорошо развитой устной речью, воображением, умели связано и полно выражать свои мысли и желания, активно взаимодействовали со сверстниками и взрослыми, умели следовать общепринятым правилам и нормам поведения.

     В своей работе использую игровую, информационно-коммуникативную технологии, технологию проектной деятельности, мнемотехнику.                                 Большое внимание уделяю здоровьесберегающим образовательным технологиям, которые наиболее существенны среди всех известных технологий по степени влияния на детей.
     Здоровьесберегающие технологии влияют на формирование гармоничной, творческой личности и подготовки его к самореализации в жизни с опорой на ценностные ориентиры, такие как здоровье. 
     Среди воспитанников с проблемами в речевом развитии высок процент тех, у кого имеются проблемы с развитием общей и мелкой моторики, памяти, внимания, а зачастую и мышления. 
     Соответственно возникает необходимость проведения комплексной оздоровительно - коррекционной работы с данными детьми, которая включает в себя мышечную релаксацию, дыхательную гимнастику, артикуляционную гимнастику, пальчиковую гимнастику, упражнения на развитие высших психических функций (внимания, памяти, мышления). Они помогают мне на разных этапах коррекционно-речевой работы и являются необходимым компонентом комплексной реабилитации детей с речевой патологией.
     Больше всего моим воспитанникам нравится игры с использованием нестандартного оборудования. Из собственного опыта скажу, использование нетрадиционного оборудования наряду с общепринятыми логопедическими технологиями не только экономит денежные средства учителя-логопеда, но и повышает интерес детей с различной речевой патологией к занятиям, предотвращает утомление, поддерживает познавательную активность, повышает эффективность логопедической работы в целом.
      В большей степени современных родителей волнует: полноценное развитие ребенка в дошкольном возрасте – здоровье, образовательный процесс; успехи и проблемы; то, как складываются отношения у их ребёнка с коллективом; подготовка ребенка к школе – достаточно ли у ребёнка знаний, умений, навыков, чтобы быть успешным в школе.

       В нашем детском саду реализуются задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» в сфере дошкольного образования.                                                                                         Ежемесячно мной оказывается методическая и консультативная помощь родителям детей до 3 лет и родителям детей получающих дошкольное образование в семье.                                                                                                             – «Формирование системы профессиональных конкурсов в целях предоставления гражданам возможностей для профессионального роста» – являюсь постоянным участником районных, областных, всероссийских конкурсов.                                                                                       

На мой взгляд, самые эффективные формы сотрудничества   являются: проведение анкетирования, консультации, родительские собрания в нетрадиционных формах (мастер-классы, открытые просмотры занятий).
       С огромным интересом участвую в разных конкурсах.                                                           Являюсь лауреатом  и победителем районных, городских, областных, всероссийских и международных конкурсов.                                                                             Самыми большими достижениями в своей работе считаю результативное участие моих воспитанников.                                                                                                                Мои воспитанники, являются лауреатами и победителями районных, городских, областных, всероссийских конкурсов. 

2018г. - лауреат 1 степени (Детский региональный конкурс спортивных достижений  «Олимпийские огоньки»)                                                                                   Являются участниками  регионального  фестиваля - конкурса детского творчества "У колыбели таланта"                                                                                                                      2019г. – участница 2 тура (Художественное слово)                                                                    2020г. – Лауреат 1 степени (Художественное слово)
     Два года работаю над темой: «Использование приёмов мнемотехники в коррекционно-логопедической работе с детьми».  
     Мнемотехника для дошкольников позволяет развить все основные виды памяти, мышления, воображения и речи ребенка. 
     С этой темой, выступила на педагогическом совете детского сада,                                                                                                                     на районном методическом объединении логопедов Тюменского района;                                 Приняла участие в международном конкурсе «Инновационные технологии                             в логопедии». Работа: «Автоматизация звука с использованием мнемотехники», Диплом, 1 место;                                                                                                                      Подготовила  детей – логопатов к областному конкурсу «У колыбели таланта»,                            с использованием приёмов мнемотехники.                                                                                       Результат: Лауреат 1 степени, номинация – художественное слово.                                                                                 

- С 2019 года, осуществляю работу по речевому развитию в проектной деятельности детского сада «Пропедевтика и раннее выявление речевых нарушений у детей дошкольного возраста»                                                                                                                                                      
       В современных социально-экономических условиях, когда отмечается интенсивный рост количества школьников с ОВЗ, актуальным направлением дошкольного образования является пропедевтика отклонений в психоречевом развитии у детей.                                                                                                          Целью проекта является организация системы пропедевтического обучения и воспитания дошкольников.                                                                                                                                                                     С проектом выступила перед педагогическим коллективом детского сада  на педагогическом совете, на районном методическом объединении логопедов                                                                                                                        Тюменского района;
Проект был представлен  на районной  августовской конференции педагогов Тюменского района 2020г.
                                                                                                                                                                  Мои методические авторские разработки:                                                                                                                           - Дидактическое пособие  для артикуляционной гимнастики.
- Дидактический материал для мелкой моторики.   
- Логопедическое пособие  для проведения дыхательной гимнастики.   

- Интерактивные мнемотаблицы для работы с детьми, имеющими нарушения речи.

- Свой дидактический материал представила на Международном конкурсе «Логопедическое пособие своими руками».

Победитель – 1 место

- Авторская программа «Адаптированная общеобразовательная программа для детей дошкольного возраста с умственной отсталостью                                                                       (Логопедического направления, Синдром Дауна)                                                                                                                          - Проект «Логопедическое сопровождение детей дошкольного возраста с ОВЗ»                                                                                                              Программа, проект были представлены на областном конкурсе                                                «Лучшая образовательная программа по коррекционному сопровождению детей с ограниченными возможностями здоровья» 
