Визитная карточка воспитателя Зломановой Ларисы Владимировны, воспитателя МАДОУ Боровского детского сада «Журавушка»
Что повлияло на Ваш выбор профессии? 
Когда я вспоминаю детский сад, куда я ходила в детстве, в памяти всплывают добрые глаза воспитателей, которые встречали меня каждое утро. Прошло столько времени, а я до сих пор помню, как зовут моих воспитателей. Их доброта и забота навсегда остались в моем сердце. Может быть, поэтому еще тогда, я решила, что очень хочу быть похожей на них. Когда пришло время выбирать свой жизненный путь, из множества профессий я выбрала одну – воспитатель детского сада.
Что считаете главным в своей работе?  
Любовь. Без любви к детям, не стоит идти работать в детский сад.  Это является главной составляющей нашей работы.
Собственные педагогические принципы и подходы к образованию.  
   Основные принципы, которые являются неотъемлемой частью моей работы: 
- честность и искренность. Обманув ребенка единожды, чревато его недоверием навсегда; 
- нравственность - истина, добро, личность, свобода, любовь, творчество, через их восприятие формируется духовная культура человека;
- инициативность. Стараюсь развить их самостоятельность, инициативу, творческий потенциал. 
   Среди многих педагогических  принципов нет более или менее важных. Они взаимодействуют, и каждый из них является отдельным звеном моей системы воспитания.
Понимание миссии педагога в современных условиях.
Я считаю, что сегодня, как никогда, необходимы компетентные, увлеченные, талантливые педагоги, которые идут в ногу со временем, учат детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор. Воспитатель - это еще и творческая личность.  Умение перевоплощаться в различных героев, творчески мыслить, креативно подходить к решению любого вопроса, видеть выход из сложившейся ситуации там, где его, казалось бы, нет.
Какие методики и образовательные технологии Вы используете чаще всего в работе с детьми? 
В своей работе я чаще всего использую здоровьесберегающие технологии, которые помогают в сохранении здоровья детей, повышению двигательной активности, созданию положительного эмоционального настроя и снятие психоэмоционального напряжения. Главное - это здоровье наших детей.
Чем любят заниматься Ваши воспитанники?  
Конечно же, играть! Игра, важная и неотъемлемая часть жизни дошкольника. Через игру дети познают мир, и я организовываю игру так, чтобы ребёнок мог получить знания, умения и навыки, которые он пронесёт через всю свою жизнь.  При выборе игры ориентируюсь на тему, которая интересна детям,  так как от того, в какие игры и как играет ребёнок, зависит дальнейшее развитие его личности.
Что в большей степени волнует современных родителей? 
На мой взгляд, современных родителей больше всего волнует здоровье детей, образование и их развитие. Часто можно услышать вопрос: «Что сегодня делал мой ребенок, чем занимался, как он себя чувствовал?». 
Какие задачи национальных проектов «Демография» и «Образование» необходимо решить в сфере дошкольного образования? 
В национальный проект « Образование» входят 10 федеральных проектов, но только 6 необходимо решить в сфере дошкольного образования такие, как:
- современная школа; успех каждого ребёнка; поддержка семей, имеющих детей; цифровая образовательная среда; учитель будущего; социальная активность.
В национальный проект « Демография » входят 5 федеральных проектов, но только 2, по моему мнению,  необходимо решить в сфере дошкольного образования. Такие, как: содействие занятости женщин – условие дошкольного образования для детей до 3 лет; укрепление общественного здоровья.
Какие формы взаимодействия с родителями Вы считаете наиболее эффективными? 
Совместные мероприятия детей и родителей, такие как «Весёлые старты», «Игры - квесты», «Викторины», «Дни здоровья» и т.д.  всегда вызывают огромный восторг, как у ребят, так и у взрослых.
    Над какой темой Вы работаете, как долго, каковы результаты? 
[bookmark: _GoBack]В последнее время я работаю над темой: «Русские народные подвижные игры в физическом воспитании дошкольников». Благодаря этой теме, мои воспитанники узнали много игр, в которые играли их мамы и папы, дедушки и бабушки. А  так же научились  весело и активно проводить свободное время. 
