Визитная карточка

воспитателя МАДОУ детский сад №135
                      города Тюмени
                                                          Машковцевой Кристины Николаевны

На свете есть много различных профессий,
                                     И в каждой есть прелесть своя.
                                                    Но нет благородней, нужней и чудесней
                      Чем та, кем работаю я!

	Перед каждым человеком рано или поздно встает вопрос выбора жизненного пути. Для меня вопроса «Кем быть?» просто не существовало. Еще, будучи ребенком, я твердо решила стать воспитателем. На мой выбор повлияло то, что в детском саду у меня был самый лучший воспитатель – Светлана Владимировна,  и я во всем стремилась быть похожей на нее. 
Воспитатель  – это человек, который не только исправит речь, избавит от ошибок чтения и письма, но и тот, кто поселит в душе ребенка надежду и уверенность в собственных силах, что поможет в дальнейшем девочкам и мальчикам добиться успеха в жизни. Это профессия, где неизбежно постоянное радостное общение, где никогда не останешься один и уж точно не соскучишься. 
Только педагог получает самую большую в мире награду – детскую улыбку и детский смех.
     Удовлетворение и осознание правильности моего выбора появилось тогда, когда я поняла, что дети меня любят и так же, как и я, когда – то, с удовольствием ходят в наш детский сад. 
Признание родителей и коллег укрепили мою уверенность в том, что я на своем месте.
Мои воспитанники очень любознательные, хотят многое узнать. Поэтому я  выстраиваю организованную детскую   деятельность в соответствии с интересами воспитанников. Мы много узнаем, когда исследуем, проводим опыты, эксперименты, реализуем проекты.
          В своей работе  я использую новые и интересные методы, приемы, чтобы заинтересовать детей, найти к каждому ребенку  индивидуальный подход. Ведь они такие все разные, забавные, удивительные. 
Кем станут дети в будущем, я не знаю. Но точно знаю, что моя практическая задача – показать ребенку, что он кладезь возможностей, помочь поверить ему в себя, получать радость от своего творчества. Все дети разные, поэтому мне важно дать возможность каждому проявить себя, почувствовать себя способным и талантливым, самое главное счастливым. 
В  работе с детьми использую следующие современные образовательные технологии и методики:
- игровая технология,  технология исследовательской деятельности,   технология проблемного обучения, технология сотрудничества, технология ТРИЗ, технология проектной деятельности,  здоровьесберегающие технологии, ИКТ.
С родителями выстраиваю работу на основе сотрудничества и использую такие формы работы как: реализация проектов, проведение акций, Дней семьи,  с привлечением родителей к  участию  и проведению  праздников,  развлечений, семейных выставок, участие в конкурсах, онлайн-  занятиях, размещению информации в социальных сетях…
Современные родители грамотные и поэтому более требовательно относятся к педагогам и образовательной деятельности. В большей степени они хотят дать маленьким детям не только полноценное дошкольное образование, но и сделать упор на  интеллектуальную   составляющую.
С 2018 года работаю по теме «Экспериментирование,  как способ развития познавательных способностей детей».  За прошедшие два года удалось достичь следующих результатов: ребята научились сравнивать, анализировать, делать выводы. Мои воспитанники стали самостоятельными, умеют договариваться, подбирают необходимое оборудование для работы,  самостоятельно проводить простые опыты  и эксперименты по готовым карточкам, планировать свою деятельность, подготавливать материал и оборудование для работы и убирать рабочее место после работы. 
На наших встречах родители  делятся опытом  о том, как проводят с детьми опыты в домашних условиях.
Для решения задач национального проекта «Демография» в детском саду, на мой взгляд, необходимо оказывать дополнительные медицинские услуги (массаж, лечебную физкультуру, физиолечение…), т.к. в настоящее время  в детский сад приходят  дети   с ослабленным здоровьем. 
В части решения задач по национальному  проекту «Образование» необходимо вовлекать  родителей в образовательный процесс с целью обучения, воспитания и развития своих детей в рамках данного проекта. 
Мой опыт работы опубликован на международном образовательном портале MAAM.RU (2020г), в журнале «Педагог» (2020 г), в электронном образовательном СМИ «Педагогический альманах» (2020г). 
 Я горжусь своей профессией. Она одна их самых древних, самых сложных. Она почетна тем, что оставляет доброе чувство исполненного долга перед детьми, позволяет почувствовать  свою причастность к их судьбе, а значит, свою полезность. 


