                                                         Визитная карточка.
[bookmark: _GoBack]Долгушина Ольга Владимировна
  - Профессия моя – одна из самых интересных – я воспитатель! 
На мой выбор профессии повлияло не равнодушие к детям, тем более у меня уже была маленькая доченька. Вот так вместе с ней, мы и пришли в детский сад. Уже есть и внуки, а я так же работаю в детском саду и не разу, у меня не возникало мысли сменить профессию.
-  Мне очень хочется, чтобы каждому ребёнку, с которым я нахожусь рядом, было спокойно, комфортно, интересно. Чтобы ребёнок шел с удовольствием в детским сад. 
- Миссия педагога в современных условиях, конечно же любовь, доброта, профессионализм, терпимость, толерантность, умение понять и принять ребёнка таким, каким он есть, никогда не сравнивать его с другими.
 - В своей работе использую здоровьесберегающие технологии, технологию проектно – исследовательской деятельности и предметно – развивающей среды. В старшей группе познакомила детей с технологией – синквейн, а в подготовительной группе дети уже с удовольствием, сами придумывали загадки, описывали сказочных героев, по этому методу. 
-  Мои воспитанники любят играть в настольные, дидактические, подвижные, сюжетно – ролевые игры, с интересом занимаются проектно – исследовательской деятельностью, рисованием и лепкой.
-  В этом году у меня была подготовительная группа, и конечно же, родителей больше всего волнует здоровье и подготовка к школе, умение социально адаптироваться, ориентироваться ребёнку  в различных ситуациях.
-  Реализация национальных проектов «Демография» и «Образование», на мой взгляд, это строительство новых детских садов, с внедрением новых технологий, создание удобной и безопасной обстановки. Что бы, придя в детский сад родитель мог не только получить всю необходимую консультацию, но и вместе с ребёнком побывать, а самое главное поиграть, поэкспериментировать – в лаборатории, спортивном, музыкальном, мультимедийном, музейном студиях и т.д.
-  Наиболее эффективными формами работы с родителями считаю мастер – классы по разным видам деятельности, дни открытых дверей, «Большая перемена», участие в квест – играх, совместные экскурсии, досуги, праздники.
-  Главные мои достижения – это достижение моих воспитанников.
Мои воспитанники участвовали во всероссийском творческом конкурсе «Воспитатель с большой группы», два года подряд участвуем в областном Креатив – фестивале «Надежда», где представляли совместный с родителями проект: «Фермерский дворик», «Откуда пришел хлеб».  Мои воспитанники участвовали в фестивале – конкурсе «Жароптицево перо», «Ангел года – 2019», «У колыбели таланта», «Радуга талантов», в городской выставке исследовательских и творческих работ « Я – будущее России».
-  Тема по самообразованию: «Формирование представлений о малой Родине у дошкольников, через патриотическое воспитание», работаю второй год. Результат – детям интересно узнавать новое, вместе с родителями творить, искать, узнавать, что то о своих корнях, о нашем родном городе – Тобольск.




