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1. Введение

               Правильная речь – один из показателей готовности ребенка к обучению в школе, залог успешного освоения им грамоты письма и чтения. Основной задачей в процессе обучения грамоте является формирование у дошкольников умения ориентироваться в звуковой системе языка, обучение их звуковому анализу слова, т.е. определению порядка следования звуков в слове, установлению различной роли звука, основных качественных                                его характеристик. К числу предпосылок, важных для овладения грамотой,                       относится осознание ребенком речевой действительности и ее элементов: звуков, слогов, слов. Это обеспечивает высокую эффективность речевого развития, успешность последующего изучения родного языка и происходит практическое овладение ребенком различными системами языка. Невмешательство в этот процесс может повлечь за собой отставание в развитие ребенка. 

2. Актуальность
           Как известно, у детей с общим недоразвитием речи нарушен грамматический строй, связная речь, а это в будущем приводит к проблемам в школьном обучении. Наиболее часто встречающиеся ошибки у таких детей – это согласование слов в предложении, а именно, согласование существительных с числительными (порядковыми и количественными) в роде и падеже, нарушены пространственные и временные понятия. Также дети плохо запоминают названия цветов, геометрических форм, цифры, плохо развито логическое мышление. Именно поэтому, в своей работе, в ходе образовательной деятельности с детьми, стараюсь включать в свои занятия элементы по формированию грамматического строя речи с математическим содержанием, посредством игры. Для этого я решила изготовить многофункциональное развивающее пособие «Умная ракета», которое затрагивает обучение грамоте, развитие речи и усвоение логико-математических способностей у детей старшего дошкольного возраста, а также таким образом можно обогатить знания детей о космосе.
Цель: Способствовать подготовке к обучению грамоте, и формированию логико-математических знаний у детей старшего дошкольного возраста. 

Задачи:
1. Формировать  у детей старшего дошкольного возраста знания о космическом пространстве, солнечной системе и её планетах, освоении космоса людьми.                              
2. Закрепить у дошкольников понятия «звук» и «буква»; формировать навыки анализа и синтеза звукового состава слова.

3. Различать и называть геометрические фигуры, упражнять в порядковом счёте, ориентировка в пространстве.  

4. Развивать словесно - логическое мышление, грамматический строй речи и связную речь, подготовка руки к письму.
3. Назначение многофункционального развивающего пособия «Умная ракета»

Данное пособие «Умная ракета» можно использовать на групповых, подгрупповых и индивидуальных занятиях с воспитанниками. Также его могут использовать в своей работе с детьми не только логопеды, но и воспитатели ДОУ, для закрепления знаний по обучению грамоте, развитию речи и ФЭМП у детей дошкольного возраста.

4. Описание многофункционального развивающего пособия «Умная ракета»
         Пособие представляет собой ракету, которая сделана из деревянного материала. Ракета состоит из следующих частей: передняя верхняя часть ракеты, борт ракеты, на борту ракеты - иллюминаторы, и нижняя часть - хвостовые крылья. Все части ракеты с двух сторон обтянуты цветной самоклеющейся липкой пленкой. На ракете расположены следующие задания: на одной стороне задания по обучению грамоте и развитию речи, на обратной стороне задания по ФЭМП. 
На верхней части ракеты - игры на развитие речевого дыхания: «Сдуй звёздочку», «Подуй на метеорит». На борту ракеты, по бокам с двух сторон, располагаются планеты солнечной системы. На них с одной стороны расположены буквы, обозначающие название каждой планеты, которые приклеены на цветной картон (синий – «твёрдый согласный звук», красный – «гласный звук», зелёный – «мягкий согласный звук»). Посредством этого, дети дают характеристику каждому звуку. Название планеты обозначено  первым звуком в слове, например: «Уран» - звук «У» - гласный звук и т.п. 
На другой стороне на планетах расположены цифры, это определяет порядок размещения планет в солнечной системе. Рядом с цифрами расположены геометрические фигуры из цветного картона, это позволяет в ходе игры правильно соотнести логико-математическую цепочку «планета-космонавт-ракета», и посредством этого закрепить счёт, форму, цвет и название планет.  
Также на борту ракеты, на иллюминаторах и нижней хвостовой части ракеты расположены конверты на липучках, куда помещаются задания или дидактический материал по теме «Космос», а именно: «Обведи букву», «Подскажи словечко», «Прочитай стихотворение по мнемотаблице», «Выбери ракету по буквам», «Собери букву», «Собери картинку»,  «Выбери правильно планету», «Построй ракету», «Соедини по цифрам» и др. Игры по мере необходимости можно менять и дополнять. 
5. Аннотация к использованию многофункционального развивающего пособия «Умная ракета»
В процессе работы с пособием «Умная ракета» у детей закрепляются знания по обучению грамоте, дети учатся употреблять термин «звук, слово, предложение, буква». Также у дошкольников формируется умение различать и правильно произносить звуки в словах, определять место звука в слове. Ребята дают характеристику каждому звуку, дифференцируют звуки по твёрдости и мягкости, составляют стихи с помощью мнемотаблицы, закрепляют знания  о буквах, учиться обводить буквы по точкам.
Также посредством данного пособия дети старшего дошкольного возраста учатся различать цвет и называть геометрические фигуры, а также закрепляют знания о цифрах, учатся ориентироваться в пространстве. Легко считают в пределах 10 и обратно.
Образовательный эффект данного пособия заключается в том, что его использование позволяет интегрировать несколько образовательных областей и решить такие задачи, как: формирование фонетических средств языка; формирование лексико-грамматических средств языка; актуализация и обогащение словарного запаса; развитие речи; совершенствование мелкой моторики; развитие логико-математических  способностей детей старшего дошкольного возраста. 
Дети стали внимательнее, сообразительнее. Увеличился активный словарь, устранены отдельные грамматические недостатки. В дальнейшем планирую продолжать использовать многофункциональное развивающее пособие «Умная ракета», в практической деятельности, через разные формы и виды работы с детьми дошкольного возраста. 
6. Игры, используемые в совместной деятельности с детьми старшего дошкольного возраста посредством пособия «Умная ракета»
Игры на развитие речевого дыхания: 
	Игра: «Сдуй звёздочку»
	Игра: «Подуй на метеорит»

	Цель:  Формировать у детей плавный длительный выдох.

Задание: Логопед читает стихотворение о звёздочке (метеорите), в конце дети на неё(него) дуют. 

В конце стихотворения можно посчитать эти звёздочки и метеориты и таким образом закрепить порядковый счёт. 

	С неба звёздочка упала,

В гости к детям забежала.

Две кричат вслед за ней:

«Не забудь своих друзей!»

Сколько ярких звёзд пропало,

С неба звёздного упала?
	Где – то в космосе,

Летит голубой метеорит.

Ты идёшь, а он летит,

Ты лежишь, а он летит.

Ты заснул, он всё летит,

В космосе метеорит


Первая сторона пособия «Игры по обучению грамоте»
1. Игра: «Обведи буквы» 
Цель: Учить обводить буквы по пунктиру, а затем самостоятельно, не отрывая ручку от бумаги.
2. Игра: «Подскажи словечко»
Цель: Формирование звукопроизношения; развитие фонематического восприятия.
Задание: Логопед читает чистоговорку, дети подсказывают в конце слово, после чего  полностью повторяют чистоговорку самостоятельно.
3. Игра: «Прочитай стихотворение» 
Цель: Закреплять умение детей пользоваться мнемотаблицами при заучивании стихотворений.
Задание: Логопед предлагает с помощью картинок на мнемотаблице прочитать стихотворение, в конце заучить его наизусть.
4. Игра: «Собери картинку»
Цель: Упражнять детей собирать сюжетную картинку из отдельных частей. Развивать мышление, зрительное внимание, речь. 
5. Игра: «Выбери ракету по буквам»
Цель:  Закрепить знания о буквах, определить первый звук и дать характеристику звука. Развивать внимание, фонематический слух.

Задание: Логопед выкладывает картинки космонавтов и ракет, и нацеливает детей на то, что им необходимо подобрать космонавту подходящую ракету по буквам в подходящем цветном квадратике.
6. Игра: «Выбери правильно планету»

Цель:  Закрепить знания о буквах, определить первый звук и дать характеристику звука. Развивать внимание, фонематический слух.

Задание: Логопед предлагает полететь на подходящую планету по определенным буквам.
Вторая сторона пособия «Игры по ФЭМП»
1. Игра: «Найди правильно»
Цель:  Закреплять навык счёта в пределах 10. Развивать умение сопоставлять предмет с нужной цифрой. Развитие памяти и внимания.

Задание: Логопед раздает карточки детям и предлагает сосчитать и подобрать нужную цифру.
2. Игра: «Построй ракету»
Цель:  Развивать умение составлять ракету из геометрических фигур.

Задание: Логопед показывает карточку с изображением  ракеты из геометрических фигур, предлагает детям построить ракету, как показано на карточке по аналогии.

3. Игра: «Соедини по цифрам»

Цель:  Закрепить порядковый счет
Задание: Логопед раздает задания на листочках. Предлагает соединить цифры по порядку, и посмотреть какой получился рисунок (должна получиться ракета)
4. Игра: «Выбери ракету по цифрам»

Цель:  Закрепить знания о цифрах. Развивать зрительное внимание, 

Задание: Логопед выкладывает картинки космонавтов и ракет, и предлагает детям подобрать космонавту подходящую ракету по цифрам. 
5. Игра: «Выбери планету»

Цель:  Закрепить знания о планетах, и определить на каком месте в солнечной системе они расположены. 
