Визитная карточка 
музыкального руководителя Детского сада «Светлячок» 
Быковской Ирины Владимировны
  Рада представиться – Ирина Владимировна Быковская, музыкальный руководитель Детского сада «Светлячок» города Заводоуковска. Каждый мой день не похож на предыдущий, ведь работа музыкального руководителя – это постоянный поиск чего-то нового, интересного, познавательного и обучающего.
   Главное в профессии современного педагога – это самообразование, самоанализ, расширение своего кругозора, повышение профессиональной компетентности в области детской психологии, личностного развития и владение современными коммуникативными и образовательными технологиями.
   Музыкальный руководитель в дошкольной образовательной организации должен строить свою работу под девизом: «Каждый ребенок талантлив!». И поэтому мой основной принцип   работы с детьми –  это раскрытие их творческих способностей.
   В своей работе с детьми я использую новые информационные технологии с учетом возрастных особенностей детей. Использую наглядные материалы, музыкально-дидактические игры, создаю мини – фильмы с участием воспитанников.
   Каждый ребенок уникален! В каждом из моих воспитанников живет и талантливый художник, певец, танцор. Работая с дошкольниками не перестаю удивляться, насколько они разные, непредсказуемые, интересные и
удивительно умные.
    Немаловажную роль в моей работе играет взаимодействие с семьями воспитанников. Наиболее эффективной формой взаимодействия с родителями является: проведение совместных мероприятий, беседы, консультации, родительские собрания с применением ИКТ технологий.
    «Единственный путь, ведущий к знанию-это деятельность» (Бернард Шоу)
На сегодняшний день для меня актуальна тема «Исследовательская деятельность в музыкальном воспитании дошкольников». Результат: заинтересованность детей, умение экспериментировать со звуками, положительное эмоциональное отношение детей к музыке, умение изготавливать простейшие шумовые музыкальные инструменты.
    Наблюдая за детьми, я заметила, что у детей недостаточно сформирована музыкальная культура, дети замкнуты, двигательная и вокальная активность слабая. Поэтому, появилась актуальная необходимость в разработке дополнительной программы, которая помогает в работе с детьми, нуждающимся в дополнительном развитии вокально-творческих способностей. Данную программу я реализую в настоящее время.
   В 2014 году, работая первый год в детском саду, приняла участие в муниципальном педагогическом конкурсе «Педагог года -2014» в номинации «Воспитатель года», награждена дипломом финалиста. За участие в профессиональном конкурсе «Педагогические чтения» награждена дипломом I степени.  В 2021 году участвовала во Всероссийском дистанционном конкурсе «Воспитатель года России- 2021», награждена дипломом победителя. Так же была награждена различными благодарственным письмом и сертификатом за участие в муниципальном конкурсе «Мы на одной волне» в номинации «Танцевальный жанр». 
    В 2022 году мои воспитанники были награждены дипломом победителя ежегодного регионального конкурса детского творчества «У колыбели таланта». А также ежегодно принимают участие в муниципальном фестивале детского творчества «Веселые нотки».
 Ежемесячно я размещала информацию о проведенных мероприятиях на сайте детского сада и в группе детского сада социальной сети ВК. 
   Место моей работы – музыкальный зал, где я живу душой. Каждый день сюда приходят девчонки и мальчишки. Вместе со мною дети учатся слушать музыку, поют, знакомятся с музыкальными инструментами, музицируют, танцуют и играют, учатся любить свою родину, природу, дорожить дружбой. Часто на занятие дети приходят зажатые, уставшие, не собранные. И для того, чтобы их настроить на музыкальную деятельность я придумала волшебный сундучок, не простой, а с различными интересными физкультминутками, заданиями и психологическими упражнениями, что помогает ребятам раскрепостится и настроиться на нужный лад. Это и есть мой лайхфак в работе.
     Свободное время посвящаю любимой семье и творческой деятельности. Люблю петь, принимаю участие в концертной деятельности при городском Дворце Культуры. Участвую в вокальных конкурсах. В настоящее время пою в составе вокальной группы «Новый денье», участвуя в городских мероприятиях.
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