    Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.  
Совместные праздники родителей с детьми объединяют семьи, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.
Сегодня в нашем детском саду прошли необычные соревнования, а именно «Папа и я -богатырская семья». Дети вместе с папами продемонстрировали всю свою силу, ловкость и смекалку на празднике. Интересные  задания не оставили равнодушными даже самых серьезных пап и стеснительных детей. 
Очень приятно было видеть глаза детей, их дух соревнования и соперничества. А сколько было волнения в глазах пап, я бы даже сказала, страха перед тем, что сейчас им предстоит – ведь каждому хочется показать себя с лучшей стороны. 
Защитники нашего Отечества – России – это наши солдаты, офицеры, лётчики и моряки, которые готовы в любую минуту встать на защиту нас с вами. Наши мальчики очень хотят стать похожими на них: сильными, мужественными и благородными. Наша задача воспитать в ребятах чувство патриотизма и любви к своей Родине, своим традициям.


